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Для відновлення економіки країни у післявоєнний період, необхідно за короткий час, 
підготувати спеціалістів з потрібними актуальними компетентностями. Тривала підготовка 
спеціалістів не відповідає сучасним вимогам щодо швидкого відновлення 
високотехнологічних підприємств. У післявоєнний період для виконання наукоємних 
замовлень промисловості необхідно сформувати набір знань та навичок у профілі 
спеціаліалістів, які відповідають вимогам технічного завдання в плануємому проекті щодо 
створення наукоємної продукції. Тому актуальна тема докладу, в якому досліджуються 
компетентності для виконання нових замовлень, невідповідність яких потребним 
аналізується у наборі компетентностей спеціалісту, якого підготовляє ЗВО. Вимоги проекту 
можна задовольнити шляхом перепідготовки спеціалістів а також додаткової підготовки 
старшокурсників ЗВО (наприклад, дуальна форма освіти) [1]. Для проведення додаткової 
підготовки (перепідготовки) спеціалістів необхідно витратити час, фінанси підприємства та, 
якщо можливо,  набрати додатково відсутніх спеціалістів. Рішення цієї складної та 
актуальної задачі прискореної підготовки (перепідготовки) спеціалістів, необхідних для  
відновлення економіки, пропонується провести у декілька етапів. На першому етапі 
визначається набір компетнтностей у профілі спеціаліста, необхідних для виконання нових 
замовлень. Для цього використовується думка фахівців а також проводиться аналіз вимог 
технічних завдань у проектах зі створення нової техніки. Виявляються невідповідності 
компетентностей спеціалістів до вимог нового проекту. На другому етапі формується та 
вирішується задача мінімізації строків підготовки (перепідготовки) спеціалістів з 
урахуванням обмежених можливостей підприємства, а також з урахуванням можливих 
ризиків, які виникають при підготовці (перепідготовці) спеціалістів. При вирішенні цієї 
задачі мінімізуються невідповідності між компетентностями та вимогами проектів 
підприємства. На третьому етапі здійснюється вирішення задачі підготовки спеціалістів  з 
урахуванням протиріччя критеріїв часу та витрат. Запропонований підхід доцільно 
використовувати для формування планів підготовки (перепідготовки) спеціалістів для 
виконання нових наукоємних замовлень підприємством в умовах відновлення економіки 
країни [2]. 
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